
نماینده اهواز، کارون، باوی و حمیدیه:

توسعه شیبان، نیازمند همکاری همه جانبه است

دبیر شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی خوزستان:

تعیین نقطه مرزی شلمچه به عنوان
راه مجاز گمرکی برای حمل‌ونقل ریلی کالا و مسافر

 با حضور دکتر محمد امیر رخ داد؛

بررسی چالش‌ها و نیازهای 
کوی لشکرآباد اهواز

مهدی محمدزاده خبرنگار  گزارش  به 
روزنامه جهان اخبار،جلسه‌ای صمیمی با 
حضور دکتر محمد امیر، نماینده مردم 
اهواز، باوی، حمیدیه و کارون در مجلس 
شورای اسامی، به همراه معتمدین و 
شهروندان کوی لشکرآباد اهواز برگزار شد 
تا مهم‌ترین مسائل و مشکلات این محله 
بررسی و راهکارهای مناسبی برای رفع 

آن‌ها پیشنهاد شود.
 در این نشست که با هدف بهبود کیفیت 
زندگی ساکنان برگزار گردید، مشکلات 
متعددی از جمله وضعیت نامطلوب 
زیرساخت‌ها، نارسایی خدمات شهری، 
ناکافی  جمع‌آوری  ترافیکی،  مشکلات 
پسماند، مسائل مربوط به فاضلاب، کمبود 
امکانات رفاهی و ورزشی و همچنین 
چالش‌های اشتغال جوانان منطقه مطرح 

و مورد بحث قرار گرفت.
 دکتر محمد امیر با اشاره به اهمیت 
ارتباط مستقیم با مردم گفت: »مسئولیت 
ما نمایندگان، شنیدن دقیق نیازها و 
پیگیری مستمر آن‌ها در نهادهای مربوطه 
است تا بتوانیم تغییرات مثبت و ملموس 

را در زندگی مردم ایجاد کنیم.«
 وی همچنین اعلام کرد که برگزاری 
جلسات مستمر با اهالی مناطق مختلف 
حوزه انتخابیه و حضور میدانی در اولویت 
برنامه‌های کاری وی قرار دارد و ادامه داد: 
»تعامل مستمر با مردم بهترین راه برای 
یافتن راه‌حل‌های واقعی و کاربردی است.«

 در پایان جلسه، تصمیم گرفته شد گزارشی 
کامل از مشکلات و درخواست‌های اهالی 
کوی لشکرآباد تهیه و از طریق مجاری 
قانونی و نظارتی پیگیری شود و نماینده 
مردم وعده داد که در آینده‌ای نزدیک 
بازدیدی میدانی از این منطقه انجام 

خواهد شد.

فرهنگ قشقایی
و سنت‌های آن

نویسنده: مهدی محمدزاده
خبرنگار روزنامه جهان اخبار

قوم قشقایی یکی از اقوام ترک‌زبان 
ایران است که بیشتر در استان فارس و 
مناطق اطراف آن زندگی می‌کند. فرهنگ 
قشقایی‌ها ترکیبی از آداب و رسوم عشایری 
و شهری است که به خوبی حفظ شده 
است. زبان ترکی قشقایی با گویش‌های 
مختلف، اصلی‌ترین وسیله ارتباط در این 
جامعه است. موسیقی قشقایی با سازهای 
محلی مانند کمانچه و نی، همواره بخش 
مهمی از مراسم‌ها و جشن‌ها بوده است. 
لباس‌های سنتی قشقایی با طرح‌های 
زیبا و رنگارنگ، به ویژه در فصل‌های 
سرد سال، نمایانگر هویت قومی است. 
این قوم به مهمان‌نوازی و رفتارهای 
اجتماعی خاص خود شهرت دارد که در 
همه مناسبت‌ها رعایت می‌شود. خانواده 
و نقش آن در جامعه قشقایی بسیار مهم 
است و احترام به بزرگ‌ترها یکی از اصول 
اساسی فرهنگ آن‌هاست. مراسم عروسی، 
نوروز و جشن‌های محلی با رقص‌های 
قشقایی و آیین‌های خاص برگزار 
می‌شود که نشان‌دهنده غنای فرهنگی 
آن‌هاست. اقتصاد قشقایی‌ها عمدتاً مبتنی 
بر دامداری و کشاورزی است و صنایع 
دستی همچون قالیبافی و گلیم‌بافی در 
میان آن‌ها بسیار رایج است. مذهب عمده 
در میان قشقایی‌ها اسام شیعه است و 
مناسک مذهبی در کنار رسوم محلی 

برگزار می‌شود. 

فرهنگ مردم گیلک و 
ویژگی‌های خاص آن

گیلک‌ها یکی از اقوام شمال ایران هستند 
که در استان گیلان زندگی می‌کنند. 
فرهنگ مردم گیلک دارای ریشه‌های 
عمیق تاریخی و جغرافیایی است که 
به واسطه موقعیت جغرافیایی خاص 
منطقه شکل گرفته است. زبان گیلکی 
با گویش‌های متنوع و منحصر به فرد، 
ارتباطی این قوم است.  اصلی‌ترین زبان 
موسیقی محلی گیلان با سازهای سنتی 
مانند کمانچه و دف، همراه با آوازهای 
خاص این منطقه، از بارزترین ویژگی‌های 
فرهنگی آن‌هاست. پوشش سنتی گیلان 
شامل لباس‌های رنگارنگ و پارچه‌های 
محلی است که در مراسم‌های مختلف 
به چشم می‌خورد. زندگی روستایی، 
کشاورزی و ماهیگیری نقش مهمی در 

فرهنگ و معیشت گیلک‌ها ایفا می‌کند.

تو مترو منهتن 
به یک جسد تجاوز شده

احتمالا تو آمریکا هم اقتصاد خرابه، دغدغه 
پلیس بی حجابیه و اخوندا حاکمن!

متن شبهه
جوان‌هایی که تو جنگ شهید شده بودند 
تو رژیم شاه تربیت شدند، جوان‌های 

حالا چی؟ اهل فلان و فلان...
پاسخ به شبهه

نادرشاه در یکی از جنگ‌ها دید پیرمردی 
با رشادت و شجاعت زیادی می‌جنگد، او 

را صدا زد و گفت:
زمانی که افغان‌ها به ایران حمله کردند 
جوان‌هایی مثل تو اصفهان نبودند که 

جلوی آنها بایستند؟
پیرمرد گفت:

ما بودیم، اما فرماندهی مانند نادرشاه 
نبود! بله! این نفَس امام خمینی بود که 
نه فقط جوانان بلکه تمام ایران را احیاء 
کرد وگرنه قبل از انقاب به مردم ما 

»نمی‌توانیم« القاء می‌شد.
اگر استدلال شبهه ناک فوق صحیح 
باشد، پس رشادت‌های امیرالمومنین، 
حمزه، سعد و... در جنگ‌های صدر 
اسلام هم حاصل تربیت دوران جاهلیت 
بوده است!! نخیر این پیامبر بود که آنها 
را با ایمان، شهادت و زندگی جاوید 

اخروی آشنا کرد.
️این از جوان‌های صدر انقاب، اما 
جوان‌های امروز هم اگر از آن جوان‌ها 
رشیدتر و مقاوم تر نباشند، کمتر نیستند. 
امروز حججی‌ها، احمدی روشن‌ها و... 
در شرایطی که الگو و اسطوره‌ی ایمان 
و ایثار شدند که شور و هیجان ابتدای 

انقلاب هم در کار نیست.
 امروز میدان‌های جهاد و خودسازی 
چنان پیچیده شده که حفظ ایمان و 
اعتقادات دختران و پسران ایرانی در این 
بمباران فکری و فرهنگی که در فضای 
مجازی و رسانه‌ای بیداد می‌کند، کمتر 

از معجزه نیست.

قطع سخنرانی 
حجت‌الاسلام عالی

دیروز خبری مبنی بر قطع سخنرانی 
حجت‌الاسلام عالی از شبکه قرآن منتشر 
شد که شبکه قرآن در اقدامی قابل 
ستایش به این خبر پاسخ و توضیح داد!

 قطع پخش سخنرانی حجت‌الاسام 
مسعود عالی صرفاً به دلیل طولانی شدن 
سخنرانی و محدودیت جدول پخش 
بوده و هیچ ارتباطی با محتوای سخنرانی 
نداشته است. براساس هماهنگی قبلی با 
بخش مراسمات حرم مطهر، این برنامه 
می‌بایست از ساعت ۲۰:۰۵ تا ۲۰:۵۵ 
روی آنتن می‌رفت. اما با ادامه یافتن 
سخنرانی تا حدود ساعت ۲۱:۲۰ و 
تداخل با برنامه زنده‌ی بعدی شبکه، 

پخش آن ناگزیر نیمه‌تمام باقی ماند.
برنامه زنده »قرارگاه« که در جدول 
پخش از ساعت ۲۱:۰۰ تا ۲۱:۴۵ در 
نظر گرفته شده بود، به همین دلیل با 

اختلال زمانی مواجه شد 
و پخش شبکه پس از چند نوبت پیگیری 
و تذکر، مجبور به اعمال این تغییر 
گردید. در پایان، روابط عمومی شبکه 
قرآن و معارف سیما تأکید کرد: مواضع 
شبکه در قبال موضوعاتی نظیر مبارزه 
با بی‌حجابی، فساد و ناهنجاری‌های 
اجتماعی شفاف و صریح است و این 
شبکه همواره با جدیت و بدون واهمه در 
مسیر اجرای حدود الهی و ترویج معارف 

دینی حرکت می‌کند.
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دبیر شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی 
خوزستان گفت: نقطه مرزی شلمچه در خوزستان بر 
اساس مصوبه هیات وزیران به عنوان راه مجاز گمرکی 
برای ورود و خروج کالا و مسافر از طریق راه‌آهن تعیین 
شده است. به گزارش خبرگزاری صدا و سیمای استان 
خوزستان، شهلا عموری با اشاره به اعلام این مصوبه از 
سوی مدیر دفتر مقررات صادرات و واردات سازمان توسعه 
تجارت اظهارکرد: این تصمیم بر اساس تصویب‌نامه ۳۱ 
اردیبهشت ۱۴۰۴ هیئت وزیران اتخاذ شده و به گمرکات 
اجرایی کشور ابلاغ شده است. بر این اساس، نقطه مرزی 
شلمچه به طور رسمی به عنوان مسیری برای حمل‌ونقل 
ریلی کالا و مسافر معرفی شده است. رئیس اتاق بازرگانی 
اهواز در این خصوص تأکید کرد: تعیین شلمچه به عنوان 
راه مجاز گمرکی، گامی استراتژیک در راستای توسعه 
زیرساخت‌های تجاری و ترانزیتی استان خوزستان و 
تقویت ارتباطات اقتصادی با کشور‌های منطقه، به‌ویژه 
عراق، به شمار می‌رود؛ این مصوبه نه‌تنها فرآیند‌های 
گمرکی را تسهیل و زمان و هزینه‌های حمل‌ونقل را 
کاهش می‌دهد، بلکه فرصت‌های جدیدی برای توسعه 
صادرات، افزایش تردد مسافران و تقویت گردشگری 
منطقه‌ای از طریق راه‌آهن فراهم می‌کند. عموری افزود: 
شلمچه به دلیل موقعیت جغرافیایی ممتاز خود در 
نزدیکی بندر خرمشهر و دسترسی مستقیم به بازار‌های 
عراق، از دیرباز یکی از مهم‌ترین نقاط مرزی ایران برای 
تجارت و تبادلات فرهنگی بوده است؛ این مصوبه می‌تواند 
جایگاه خوزستان را به عنوان یکی از دروازه‌های اصلی 

تجارت بین‌المللی ایران بیش از پیش تقویت کند. به 
گفته عموری، این اقدام در راستای هم‌افزایی با پروژه‌های 
زیرساختی منطقه‌ای، از جمله خط ریلی شلمچه-بصره 
که در سال‌های اخیر مورد توجه قرار گرفته، اجرایی شده 
است. توسعه این خط ریلی می‌تواند ارتباطات اقتصادی و 
اجتماعی بین ایران و عراق را تسهیل کرده و به افزایش 
حجم تجارت دوجانبه منجر شود. رئیس اتاق بازرگانی 
اهواز با اشاره به سوابق فعالیت‌های تجاری در مرز شلمچه 
بیان کرد: این نقطه مرزی پیش از این نیز به عنوان یکی 
از مهم‌ترین گذرگاه‌های مرزی ایران برای صادرات کالا 
و تردد زائران، به‌ویژه در ایام اربعین حسینی، شناخته 
شده است. عموری خاطرنشان کرد: بر اساس آمار گمرک 
ایران، در سال ۱۴۰۳، مرز شلمچه یکی از فعال‌ترین 
مرز‌های کشور در حوزه صادرات غیرنفتی به عراق 
بوده و نقش کلیدی در تحقق اهداف اقتصاد مقاومتی 
ایفا کرده است. وی با بیان اینکه با اضافه شدن امکان 
حمل‌ونقل ریلی، انتظار می‌رود ظرفیت جابه‌جایی کالا 
در این مرز به‌طور قابل‌توجهی افزایش یابد تصریح کرد: 
سابقه توسعه زیرساخت‌های ریلی در منطقه شلمچه به 
پروژه‌های کلان ملی و بین‌المللی، مانند اتصال شبکه 

ریلی ایران به عراق، بازمی‌گردد. عموری خاطرنشان کرد: 
این مصوبه با توجه به ظرفیت‌های اقتصادی و تجاری 
خوزستان، می‌تواند به رونق کسب‌وکار‌های محلی، ایجاد 
فرصت‌های شغلی جدید و افزایش درآمد‌های ارزی از 
طریق صادرات کمک کند. او یادآورشد: حمل‌ونقل 
ریلی به دلیل ایمنی بالا، هزینه‌های پایین‌تر و سازگاری 
با محیط‌زیست، می‌تواند فشار بر حمل‌ونقل جاده‌ای 
را کاهش داده و بهره‌وری لجستیکی را بهبود بخشد. 
رئیس اتاق بازرگانی اهواز همچنین از فعالان اقتصادی، 
بازرگانان و سرمایه‌گذاران دعوت کرد تا با بهره‌گیری 
از این ظرفیت جدید، در راستای توسعه فعالیت‌های 
تجاری و صادراتی خود اقدام کنند. وی تأکید کرد: 
اتاق بازرگانی اهواز و شورای گفت‌وگوی دولت و بخش 
خصوصی خوزستان آماده همکاری با فعالان اقتصادی 
برای تسهیل فرآیند‌های گمرکی و رفع موانع احتمالی 
در این مسیر هستند. به گفته شهلا عموری، تعیین 
شلمچه به عنوان راه مجاز گمرکی ریلی، تأثیرات مثبتی 
بر رونق اقتصادی منطقه، افزایش همکاری‌های تجاری با 
کشور‌های همسایه و تقویت جایگاه خوزستان در شبکه 

تجارت بین‌المللی خواهد داشت.

توجه ویژه به ایجاد فرصت‌های اشتغال
و ارتقاء کیفیت زندگی

به گزارش مهدی محمدزاده خبرنگار روزنامه جهان 
اخبار،در جلسه‌ای با حضور سید محسن موسوی‌زاده، 
نماینده مردم اهواز، کارون، باوی و حمیدیه در مجلس 
شورای اسامی و مسئولان استانی، برنامه‌های جامع 
توسعه فرهنگی و رفاهی در شهر شیبان بررسی و تصویب 
شد. در این نشست که در دفتر امام جمعه شیبان برگزار 
گردید، ضمن ارزیابی شرایط فعلی، به اولویت‌بندی 
پروژه‌های عمرانی و فرهنگی پرداخته شد تا علاوه بر 
رفع نیازهای زیرساختی، بستر مناسبی برای اشتغال‌زایی 
و ارتقای سطح رفاه شهروندان فراهم آید.  سید محسن 
موسوی‌زاده با تأکید بر اهمیت تقویت فعالیت‌های 
فرهنگی، گفت: »ایجاد کتابخانه عمومی، مراکز آموزش 
مهارت‌های فنی و حرفه‌ای و توسعه فضاهای فرهنگی از 
جمله برنامه‌های اصلی است که در دستور کار قرار گرفته 
است. این اقدامات می‌تواند به رشد فرهنگی و افزایش 

اشتغال جوانان منطقه کمک شایانی کند.«  وی افزود: 
»علاوه بر توسعه فرهنگی، پروژه‌های ساخت بازارچه‌های 
محلی و مراکز خدماتی در دست پیگیری است تا مردم 
منطقه دسترسی بهتری به کالاها و خدمات داشته باشند 
و فرصت‌های شغلی نیز افزایش یابد.« در این جلسه، 
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان و مدیران مرتبط، 
تعهد کردند که با همکاری شهرداری و دستگاه‌های 
دولتی، اجرای این پروژه‌ها را در اولویت قرار دهند و 
حمایت لازم را برای تحقق آنها فراهم کنند. همچنین در 
ادامه، برنامه‌ریزی برای احداث پارک‌های محلی و بهبود 
فضای عمومی جهت ارتقاء کیفیت زندگی شهروندان 
تصویب شد و بر اهمیت نقش سازمان‌های مردم‌نهاد در 
همکاری با نهادهای دولتی تاکید گردید. نماینده مردم 
اهواز، کارون، باوی و حمیدیه در پایان خاطرنشان کرد: 
»توسعه پایدار شیبان نیازمند همکاری همه‌جانبه و 
مشارکت فعال مردم و مسئولان است. ما مصمم هستیم 
تا با پیگیری مستمر، زندگی بهتر و امکانات مناسب‌تری 

را برای مردم عزیز این منطقه فراهم کنیم.«

در این صفحه، پیگیریها و عملکرد روزانه نمایندگان مجلس، درخواستهای مردم، عملکرد برخی از مدیران ادارات

 عملکرد اعضای شورای شهرها، نمایندگان مردم در مجلس خبرگان رهبری و برخی مشکلات استان منعکس می‌شود.

مردممردمنمایندگاننمایندگان
مسئولینمسئولین

اختصاصی جهان اخبار
پاسخ به شبهات

  دیدار گرم دکتر محمد امیر 
با بانوان فعال اجتماعی، فرهنگی

و ورزشی حوزه انتخابیه

به گزارش مهدی محمزداه خبرنگار روزنامه جهان 
اخبار،در جلسه‌ای دوستانه و صمیمی، دکتر محمد 
امیر، نماینده مردم اهواز، باوی، حمیدیه و کارون در 
مجلس شورای اسامی، با جمعی از بانوان فعال در 
حوزه‌های اجتماعی، فرهنگی و ورزشی دیدار و گفتگو 
کرد.  در این نشست صمیمانه، بانوان حاضر به بیان 
دغدغه‌ها و چالش‌های خود پرداختند که از جمله 
آنها می‌توان به کمبود فضاها و امکانات ورزشی ویژه 
بانوان، محدودیت‌های فعالیت‌های فرهنگی، نیاز به 
حمایت بیشتر از تشکل‌ها و انجمن‌های زنان، مسائل 
مربوط به اشتغال و توانمندسازی اقتصادی، و همچنین 

موانع حضور در عرصه‌های اجتماعی و مدیریتی اشاره 
کرد.  دکتر محمد امیر با تأکید بر نقش مهم بانوان در 
توسعه جامعه اظهار داشت: »حمایت از بانوان فعال در 
زمینه‌های مختلف، از اولویت‌های کاری ما است و باید 
بسترهای لازم برای رشد و پیشرفت آنان فراهم شود.«  
وی همچنین بیان کرد که پیگیری مسائل مطرح شده در 
این جلسه را با جدیت در دستور کار دارد و با همکاری 
دستگاه‌های ذیربط به دنبال رفع مشکلات و ایجاد 
فرصت‌های جدید برای بانوان خواهد بود.  در پایان، 
مقرر شد جلسات منظم و دوره‌ای با حضور بانوان فعال 
برگزار شود تا ضمن بررسی مستمر وضعیت، برنامه‌های 
آموزشی، حمایتی و توانمندسازی در حوزه‌های مختلف 
طراحی و اجرا گردد. این دیدار نمادی از تعهد نماینده 
مردم به توجه ویژه به نیازها و خواسته‌های بانوان در 
منطقه بود و نویدبخش همکاری‌های گسرده‌تر در 

آینده است.


